
Statistieken

Naam formulier form1

Titel formulier FeBIO rondvraag bij de leden ivm betalende Artikel 60

Aantal vragen 5

Totaal aantal ingevuld 18

 1.  Ik ben principieel tegen het betalen voor Artikel 60'ers 

(Type vraag: Keuzelijst)

 

Antwoord Aantal Percentage

helemaal akkoord 4 22.22 %

eerder akkoord 8 44.44 %

weet niet 2 11.11 %

eerder niet akkoord 2 11.11 %

helemaal niet akkoord 2 11.11 %

Aantal respondenten 18  

 2.  Het bijdragen aan de kostprijs voor Artikel 60'ers is een probleem omdat mijn marktprijzen lager liggen dan
reguliere marktprijzen

(Type vraag: Keuzelijst)

 

Antwoord Aantal Percentage

helemaal akkoord 8 44.44 %

eerder akkoord 2 11.11 %

weet niet 0 0 %

eerder niet akkoord 5 27.78 %

helemaal niet akkoord 3 16.67 %

Aantal respondenten 18  

 3.  Het bijdragen aan de kostprijs van Artikel 60'ers is mogelijk omdat mijn prijzen gelijk zijn aan reguliere
marktprijzen.

(Type vraag: Keuzelijst)

 

Antwoord Aantal Percentage

helemaal akkoord 1 5.56 %

eerder akkoord 4 22.22 %

weet niet 1 5.56 %

eerder niet akkoord 3 16.67 %

helemaal niet akkoord 9 50 %



Aantal respondenten 18  

 4.  Ik betaal voor Artikel 60'ers omdat het OCMW mij hiertoe verplicht

(Type vraag: Keuzelijst)

 

Antwoord Aantal Percentage

helemaal akkoord 3 16.67 %

eerder akkoord 6 33.33 %

weet niet 1 5.56 %

eerder niet akkoord 1 5.56 %

helemaal niet akkoord 7 38.89 %

Aantal respondenten 18  

 5.  Meer betalende Artikel 60'ers vormen een bedreiging voor het voortbestaan van mijn organisatie.

(Type vraag: Keuzelijst)

 

Antwoord Aantal Percentage

helemaal akkoord 6 33.33 %

eerder akkoord 7 38.89 %

weet niet 1 5.56 %

eerder niet akkoord 2 11.11 %

helemaal niet akkoord 2 11.11 %

Aantal respondenten 18  


